

**23. travnja 2018.**

**Priopćenje za javnost s 10. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće dalo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, prethodno odobrenje na Prijedlog Pravila o priključenju na prijenosnu mrežu.

Energetskom subjektu Energija Gradec d.o.o. za proizvodnju, distribuciju i trgovinu električnom energijom, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu VJETROELEKTRANA PONIKVE d.o.o. za proizvodnju energije, Dubrovnik, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu VJETROELEKTRANA TRTAR-KRTOLIN d.o.o. za proizvodnju energije, Šibenik, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu OŠTRA STINA d.o.o. za usluge, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu BIOPLIN PROIZVODNJA d.o.o. za proizvodnju i izgradnju, Bjelovar, odobren je zahtjev za produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje naziva Bioplinsko postrojenje „Slatina“ 1 MW.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Staklenik za hidroponski uzgoj rajčica sa pratećim sadržajima za 2017. godinu iznosi 0,316.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Kogeneracija Tomašanci 1 MW+1 MW za 2017. godinu iznosi 0,314.

Ušteda primarne energije (UPE) u postrojenju naziva Kogeneracijsko postrojenje Sladorane d.d. za 2017. godinu iznosi 0,16.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Projekt SPIN VALIS 1525 kWe za 2017. godinu određuje se u iznosu 55,3%.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za transport plina. Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici HERA-e i o njemu će biti provedena javna rasprava u trajanju od 23. travnja 2018. do 7. svibnja 2018.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za distribuciju plina. Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici HERA-e i o njemu će biti provedena javna rasprava u trajanju od 23. travnja 2018. do 7. svibnja 2018.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za skladištenje plina. Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici HERA-e i o njemu će biti provedena javna rasprava u trajanju od 23. travnja 2018. do 7. svibnja 2018.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za prihvata i otpremu ukapljenog prirodnog plina.

Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici HERA-e i o njemu će biti provedena javna rasprava u trajanju od 23. travnja 2018. do 7. svibnja 2018.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za transport plina, distribuciju plina, skladištenje plina, prihvata i otpremu ukapljenog prirodnog plina i javnu uslugu opskrbe plinom. Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici HERA-e i o njemu će biti provedena javna rasprava u trajanju od 23. travnja 2018. do 7. svibnja 2018.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja naknade za priključenje na plinski distribucijski ili transportni sustav i za povećanje priključnog kapaciteta. Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije i o njemu će biti provedena javna rasprava u trajanju od 23. travnja 2018. do 7. svibnja 2018.

Energetskom subjektu KOMUNALAC d.o.o. za komunalnu djelatnost, Garešnica, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu APIOS d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom i dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko biogorivom Energetskom subjektu APIOS d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima.

Trgovačkom društvu TROMILJA BENZIN d.o.o. za trgovinu i usluge, Lozovac, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu CRODUX PLIN d.o.o., Zagreb dana je suglasnost za izgradnju i pogon izravnog plinovoda MRS Slobodnica – granica Bosna i Hercegovina.